
Istituto comprensivo “Sant’Ignazio da Santhià” 

Risultati questionario docenti 

Scuola dell’infanzia Santhià n.13 docenti 

 

1. Domanda: Mi trovo bene in questo plesso 

 

 
 

2.Domanda : In sezione c’è generalmente un clima positivo e collaborativo 
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3.Domanda: Instauro buoni rapporti con gli alunni 

 

4.Domanda : Il dialogo con le famiglie è costruttivo 

 

5.Domanda: Le circolari e le notizie importanti vengono comunicate adeguatamente 
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6. Domanda: i collaboratori scolastici sono disponibili e competenti nel risolvere le problematiche 

 

7. Domanda : Gli assistenti amministrativi sono disponibili e competenti nel risolvere le problematiche 

quotidiane 
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8. Domanda: Il DSGA è disponibile e competente nel risolvere le problematiche quotidiane 

 

9. Domanda: i corsi di formazione/aggiornamento di questa scuola sono utili per il lavoro degli insegnanti 
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10. Domanda: In questa scuola i colleghi che insegnano nella stessa sezione si scambiano informazioni 

sugli alunni e sulle attività svolte in classe 

 

11. Domanda: Ritengo utile lo scambio comunicativo tra gli insegnanti dei diversi ordini 
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12. Domanda: Questa scuola realizza interventi efficaci per gli alunni con difficoltà di apprendimento 

 

 

 

Scuola primaria Pellico n. 24 

1. Domanda: Mi trovo bene in questo plesso 
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2.Domanda : In classe c’è generalmente un clima positivo e collaborativo 

 

3.Domanda: Instauro buoni rapporti con gli alunni 
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4.Domanda : Il dialogo con le famiglie è costruttivo 

 

5.Domanda: Le circolari e le notizie importanti vengono comunicate adeguatamente 
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6. Domanda: i collaboratori scolastici sono disponibili e competenti nel risolvere le problematiche 

 

7. Domanda : Gli assistenti amministrativi sono disponibili e competenti nel risolvere le problematiche 

quotidiane 
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8. Domanda: Il DSGA è disponibile e competente nel risolvere le problematiche quotidiane 

 

9. Domanda: i corsi di formazione/aggiornamento di questa scuola sono utili per il lavoro degli insegnanti 
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10. Domanda: In questa scuola i colleghi che insegnano nella stessa classe si scambiano informazioni sugli 

alunni e sulle attività svolte in classe 

 

 

11. Domanda: Ritengo utile lo scambio comunicativo tra gli insegnanti dei diversi ordini 
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12. Domanda: Questa scuola realizza interventi efficaci per gli alunni con difficoltà di apprendimento 

 

Proposte:  

 Corsi di aggiornamento sull’attività didattica e confronto 

 Corsi per istruire gli insegnanti sull’utilizzo della LIM e del registro elettronico. 

 

Scuola primaria Collodi n. 14 

 

 

1.Domanda: Mi trovo bene in questo plesso 
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2.Domanda : In classe c’è generalmente un clima positivo e collaborativo 

 

3.Domanda: Instauro buoni rapporti con gli alunni 
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4.Domanda : Il dialogo con le famiglie è costruttivo 

 

5.Domanda: Le circolari e le notizie importanti vengono comunicate adeguatamente 
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6. Domanda: i collaboratori scolastici sono disponibili e competenti nel risolvere le problematiche 

 

7. Domanda : Gli assistenti amministrativi sono disponibili e competenti nel risolvere le problematiche 

quotidiane 
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8. Domanda: Il DSGA è disponibile e competente nel risolvere le problematiche quotidiane 

 

9. Domanda: i corsi di formazione/aggiornamento di questa scuola sono utili per il lavoro degli insegnanti 
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10. Domanda: In questa scuola i colleghi che insegnano nella stessa classe si scambiano informazioni sugli 

alunni e sulle attività svolte in classe 

 

 

11. Domanda: Ritengo utile lo scambio comunicativo tra gli insegnanti dei diversi ordini 
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12. Domanda: Questa scuola realizza interventi efficaci per gli alunni con difficoltà di apprendimento 

 

   

Proposte : Attrezzature e materiali diversi in dotazione 

 

Carisio infanzia e primaria docenti n. 3 su 4 

1.Domanda: Mi trovo bene in questo plesso 
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2.Domanda : In sezione/ classe c’è generalmente un clima positivo e collaborativo 

 

3.Domanda: Instauro buoni rapporti con gli alunni 
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4.Domanda : Il dialogo con le famiglie è costruttivo 

 

5.Domanda: Le circolari e le notizie importanti vengono comunicate adeguatamente 
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6. Domanda: i collaboratori scolastici sono disponibili e competenti nel risolvere le problematiche 

 

7. Domanda : Gli assistenti amministrativi sono disponibili e competenti nel risolvere le problematiche 

quotidiane 
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8. Domanda: Il DSGA è disponibile e competente nel risolvere le problematiche quotidiane 

 

9. Domanda: i corsi di formazione/aggiornamento di questa scuola sono utili per il lavoro degli insegnanti 

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

abbastanza poco

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

abbastanza



 

 

10. Domanda: In questa scuola i colleghi che insegnano nella stessa sezione/ classe si scambiano 

informazioni sugli alunni e sulle attività svolte in classe 

 

 

11. Domanda: Ritengo utile lo scambio comunicativo tra gli insegnanti dei diversi ordini 
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12. Domanda: Questa scuola realizza interventi efficaci per gli alunni con difficoltà di apprendimento 

 

 

 

Scuola media docenti n. 28 

 

1.Domanda: Mi trovo bene in questo plesso 
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2.Domanda : In classe c’è generalmente un clima positivo e collaborativo 

 

3.Domanda: Instauro buoni rapporti con gli alunni 
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4.Domanda : Il dialogo con le famiglie è costruttivo 

 

5.Domanda: Le circolari e le notizie importanti vengono comunicate adeguatamente 
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6. Domanda: i collaboratori scolastici sono disponibili e competenti nel risolvere le problematiche 

 

7. Domanda : Gli assistenti amministrativi sono disponibili e competenti nel risolvere le problematiche 

quotidiane 
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8. Domanda: Il DSGA è disponibile e competente nel risolvere le problematiche quotidiane 

 

9. Domanda: i corsi di formazione/aggiornamento di questa scuola sono utili per il lavoro degli insegnanti 

0

2

4

6

8

10

12

14

16

abbastanza molto poco

0

2

4

6

8

10

12

14

16

abbastanza molto per niente



 

 

10. Domanda: In questa scuola i colleghi che insegnano nella stessa classe si scambiano informazioni sugli 

alunni e sulle attività svolte in classe 

 

 

11. Domanda: Ritengo utile lo scambio comunicativo tra gli insegnanti dei diversi ordini 
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12. Domanda: Questa scuola realizza interventi efficaci per gli alunni con difficoltà di apprendimento 

 

Proposte: 

 Risolvere i problemi con la connessione wifi e con il portale Sissiweb 

 Attrezzare aule per il sostegno 

 Corsi di formazione su gestione dell’aula, modelli di insegnamento, docimologia, tecnologie 

informatiche e comunicative 

 Rendere più confortevole l’aula docenti 

 Allestire una piccola biblioteca gestita dal personale 

 Studiare con i ragazzi un abbellimento interno delle classi 
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 Trattare con maggiore severità i casi di comportamenti “ devianti”, attuando sanzioni disciplinari 

mirate al recupero del ragazzo/a 

 Maggiore visibilità ai docenti sui progetti 

 Maggiore condivisione delle varie mansioni 

 Parlarsi di più- ascoltare tutti 

 Coinvolgere nelle decisioni 

 Dedicare più tempo ai consigli di classe 

 Dare valore alla dimensione collegiale della vita scolastica 

 Corsi di aggiornamento 

 

 

Risultati finali : risposte dei docenti dei tre ordini di scuole 

1.Domanda: Mi trovo bene in questo plesso 

 

2.Domanda : In classe c’è generalmente un clima positivo e collaborativo 
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3.Domanda: Instauro buoni rapporti con gli alunni 

 

4.Domanda : Il dialogo con le famiglie è costruttivo 
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5.Domanda: Le circolari e le notizie importanti vengono comunicate adeguatamente 

 

6. Domanda: i collaboratori scolastici sono disponibili e competenti nel risolvere le problematiche 
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7. Domanda : Gli assistenti amministrativi sono disponibili e competenti nel risolvere le problematiche 

quotidiane 

 

 

8. Domanda: Il DSGA è disponibile e competente nel risolvere le problematiche quotidiane 
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9. Domanda: i corsi di formazione/aggiornamento di questa scuola sono utili per il lavoro degli insegnanti 

 

 

10. Domanda: In questa scuola i colleghi che insegnano nella stessa classe si scambiano informazioni sugli 

alunni e sulle attività svolte in classe 
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11. Domanda: Ritengo utile lo scambio comunicativo tra gli insegnanti dei diversi ordini 

 

12. Domanda: Questa scuola realizza interventi efficaci per gli alunni con difficoltà di apprendimento 
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Dalla  lettura dei dati si evince che, per quanto riguarda la sezione del clima scolastico, i docenti che 

lavorano nel nostro istituto si sentono adeguatamente soddisfatti, solo il dialogo con le famiglie non è 

completamente costruttivo, ma ha valori accettabili. 

Per la sezione Organizzazione e funzionamento della scuola , tutti hanno espresso una soddisfacente 

informazione per quanto riguarda l’informativa e un decisamente buon rapporto con il personale ATA. 

L’ultima sezione sulla progettazione e sulle politiche scolastiche mette in evidenza il buon rapporto che 

esiste tra colleghi e i buoni interventi per gli alunni in difficoltà. 

Per quanto riguarda le proposte si concentrano sui corsi di aggiornamento ( dall’uso delle LIM al registro 

elettronico, alla didattica…), sull’arricchimento delle aule ( sostegno e non) e più spazio alla dimensione 

collegiale della vita scolastica e una maggiore severità ai comportamenti devianti. Non ultimo la 

sistemazione della rete wifi e di sissiweb. 
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